

Агротехника с российским опытом эксплуатации: окупаемость за 500 дней

ОПЫТНЫЕ аграрии знают, что с покупкой сельхозтехники лучше не экспериментировать – заказывать и покупать её лучше у официальных дилеров отечественного производителя. И только у того, кто заслужил многолетней успешной работой доброе имя у фермеров и агрофирм, кто учитывает при производстве своей техники российскую специфику эксплуатации и климат. Яркий пример – ЛИЛИАНИ, один из самых известных российских брендов сельхозтехники для агрологистики.

Благодаря опыту разработки техники с 2000 года мы предлагаем огромный выбор из 47 модификаций бункеров-перегрузчиков зерна грузоподъемностью 16-40 тонн, объемом 20-50 м³.

Главная особенность бункеров ЛИЛИАНИ – возможность окупить затраты на агротехнику за 500 дней! Благодаря высокой производительности и универсальности применения наши бункеры-перегрузчики успешно работают в течение всего сезона – во время сева, подкормки, уборки, перевалки, хранения зерновых, зернобобовых и масличных с/х культур!

Гарантия на технику до 3 лет и полная техническая поддержка – основа нашего комплексного сервиса 24/7. Также мы предлагаем клиентам, купившим бункеры-перегрузчики бесплатный сервис системной интеграции самых современных агротехнологий. Наши агроконсультанты с большим практическим опытом помогут росту вашего урожая и прибыли, снижению затрат.

Мечта агронома – сев и уборка в оптимальные агросроки стали реально: без простоев, задержек, потерь от истекания, прорастания и осыпания зерна.



Перегрузчики зерна ЛИЛИАНИ оптимальны для сева: скоростной загрузки сеялок, посевных комплексов удобрениями и семенами, инокуляции и протравливания семян, подготовки тукосмесей из различных удобрений. Эффективны при трёхзвенной уборке, сокращают время сбора урожая до 50%. Бункер-перегрузчик LILIANI принимает зерно из комбайна, транспортирует к краю поля, перегружает в зерновоз, повышает производительность комбайнов на 40%, а также вдвое увеличивает оборачиваемость автотранспорта.

Весомый аргумент, который принимают во внимание агрохозяйства – высокая

производительность шнековой выгрузной системы наших бункеров – от 450 до 600 тонн в час, что позволяет полностью загрузить автомашину за 5-7 минут.

Двухсекционный бункер – уникальное инновационное решение LILIANI. Благодаря установке перегородки, разделяющей бункер на два отсека 75/25 можно быстро загружать сеялки и посевные комплексы семенами и удобрениями, миксовать (смешивать) зерно по качеству и влажности, миксовать удобрения и создавать тукосмеси по индивидуальным рецептам для ваших полей. Вы сможете использовать весь объем бункера на уборке зерновых, зернобобовых и масличных с/х культур демонтировав перегородку.

Перевалка зерна на железной дороге пройдет гораздо быстрее с помощью специального бункера-перегрузчика «Хоппер» ЛИЛИАНИ с удлиненным, усиленным выгрузным шнеком. Загружайте до 10 вагонов за полдня на любых необорудованных железнодорожных путях и тупиках.

Отличие наших бункеров-перегрузчиков – конструктивные преимущества и большая стандартная комплектация. Для сохранения плодородия почвы ваших полей – шины низкого давления, ширина колеи бункера не совпадает с колеей трактора, возможность работы по системе нулевой обработки почвы без вспашки No-Till. Для надёжности и устойчивости при работе в поле – балансирная подвеска на 4 или 8 колесах, стальные цельные кованные ступицы. Надёжная ходовая часть неприхотлива в обслуживании, обеспечивает плавность хода, повышает ресурс работы бункера и трактора. Для защиты от вибрационных и ударных нагрузок применяется наборная конструкция бортов на



болтах: долговечное и надёжное решение для интенсивной эксплуатации бункеров.

Современные сварочные роботизированные комплексы нашего завода в Сальске Ростовской области обеспечивают высокую точность углов и параметров геометрии сварки изделий. При производстве применяется лазерный раскрой деталей. Качественная лазерная резка листов и труб создаёт точный перпендикулярный рез, отсутствие конусности, идеальные кромки деталей.

Надёжность бункеров-перегрузчиков ЛИЛИАНИ гарантируют качественная конструкционная сталь, прочная и лёгкая рама-ферма, распорки для жесткости корпуса. Для защиты от коррозии применяется обработка эпоксидным грунтом с антикоррозийными добавками, обработка поверхностей до покраски в дробеструйной камере, покраска высококачественной полиэфирной порошковой краской иностранного производства.

Агрохозяйства могут выбрать широкий перечень дополнительных опций с учетом специфики планируемой эксплуатации. Тентовая система надёжно защищает зерно в бункере от дождя, ветра и пыли. Весовая система учитывает зерно, ликви-



дируя риски хищения. Гидравлический выгрузной склиз обеспечивает равномерную загрузку зерновозов.

Помимо бункеров-перегрузчиков российская компания ЛИЛИАНИ также производит другую технику для зерновых, зернобобовых и масличных сельхозкультур: зерноупаковочные и зерноразгрузочные машины, автомобильные перегрузчики.

Для покупки нашей техники клиенты могут воспользоваться лизингом, субсидией, льготным кредитом и даже взять технику в аренду с правом выкупа, а при покупке техники совместно с рукавами для зерна действуют специальные условия.



www.liliani.ru
8-800-555-99-83



БУНКЕРЫ LILIANI ЧЕМПИОНЫ СРЕДИ ПЕРЕГРУЗЧИКОВ



Грузоподъёмность
16-40 тонн. Объем 20-50 м3

Производительность
до 600 тонн/час

Гарантия до 3 лет



Специальные условия
покупки до 1 июня 2024 г. –
перейдите по QR-коду

☎ 8-800-555-99-83

🌐 www.liliani.ru